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SLOVENSKÝ RYBÁRSKY ZVÄZ 
MIESTNA ORGANIZÁCIA DOLNÝ KUBÍN 

ZÁPISNICA č. 11/25 
zo zasadnutia výboru MO SRZ Dolný Kubín konaného v Rybárskom dome dňa 09.03.2026 

Obrancov mieru 1781/1 026 01 Dolný Kubín 

Prítomní: Andrej Benka, Ing. Marek Mäsiar, Mgr. Martin Bartoš, Róbert Milan, Ján Flajs      
a Martin Hubinák. 

 
Za KK: Ing. Martin Lakoštík 

 
Hostia: za RS Jozef Smoleň 

 
Program : 
1. Kontrola plnenia úloh 
2. Organizačné otázky – informácie 
3. Príprava výročnej členskej schôdze 2026 
4. Plán hlavných úloh jednotlivých odborov 
5. Rôzne 

 
Priebeh zasadnutia : 

Zasadnutie výboru otvoril predseda MO SRZ p. Andrej Benka, ktorý privítal 
prítomných členov výboru. Konštatoval, že výbor je uznášaniaschopný. Program bol 
jednohlasne prítomnými odsúhlasený bez pripomienok. 

 
Bod 1 : Kontrola plnenia úloh 

Trvajúce úlohy : 9/22 – výkup pozemkov, - trvalá 21/22 – registratúrny poriadok, uloženie 
a skartácia dokumentov, 4/25 Oslava 100 rokov našej Miestnej Organizácie.  

Nesplnené : 

 

Bod 2 : Organizačné otázky – informácie   

     

Tajomník predložil na prejednanie: 
- Informoval výbor o doručenej pošte za mesiac február/marec. 
- Predložil žiadosti o prerušenie členstva od členov: Dominik Jurica, Teodor Havlík, Adam 

Chomistek, Jana Havlíková, Ján Mištúrik.  
Za: 6    Proti: 0    Zdržal sa: 0 

- Predložil žiadosti o prestup od členov z cudzích organizácií do našej organizácie od: Patrik 
Požár, Vladimír Požár, Milan Uličný, Peter Gašpar.  

- Predložil kandidátne listiny do výboru od členov: Mgr. Jozef Bača, Mgr. Andrej Feješ.  
 

Bod 3. : Príprava výročnej členskej schôdze 2026 
 
- Výbor navrhol udeliť jednotlivé vyznamenania k oslavám 100. výročia založenia našej MO 

týmto členom: 
Čestné členstvo: Miroslav Žúbor. Miroslav Kosmeľ. 
Medaila za vynikajúce zásluhy: Ján Flajs, Jozef Púčik, Dušan Medzihradský, Anton Milan. 
Zlatý odznak: Peter Žúbor, Anton Šumský, Milan Piroh, Leonard Vajdulák.  
Strieborný odznak: Štefan Franek, Milan Paluga, Martin Hubinák, Štefan Matis.  
Bronzový odznak: Peter Bujna, Jozef Adamec, Roman Zetka, Miroslav Mihálik, Andrej 
Feješ, Kamil Krížo, Mário Štubendek, Peter Kutaj, Marek Meško, Dávid Opárty, Richard 
Fontány.  
Za: 6    Proti: 0    Zdržal sa: 0 
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- Vzhľadom na to že je momentálne 9 kandidátov do výboru, voľby budú na ČS prebiehať 
tajným spôsobom.  

- K oslavám 100. rokov založenia našej MO sa budú pri prezentácií na ČS rozdávať našim 
členom reklamné predmety (pero a odznak) v celkovej hodnote do 1200 €.  
Za: 6    Proti: 0    Zdržal sa: 0 

 
Bod 4. : Plán hlavných úloh jednotlivých odborov 

- Predseda predniesol správu s hlavnými úlohami jednotlivých odborov. Plán hlavných úloh 
bude zverejnený v spravodaji a prednesený na ČS.  

 
Bod 5. : Rôzne 
 
Jozef Smoleň 

- Prišiel informovať o oplotení pozemku, ktorý patrí p. Janotíkovi na revíri Or. Istebné.  
- Chcel sa informovať ohľadom zrušenia príspevku pre RS.  

 
Tajomník 

- Požiadal výbor o vyradenie nefunkčného elektromotora spolu z trakčnou batériou 
z inventarizácie majetku našej MO.  
Za: 6    Proti: 0    Zdržal sa: 0 
 

 Predseda 
- Navrhol znížiť poplatok pre poskytnutie revíru 3-2621-1 na účely pretekov Orava carp cup 

2026 na 400 €. 
Za: 6    Proti: 0    Zdržal sa: 0 

 
Vedúci odboru práce s mládežou a brigádnickej činnosti: 
- Informoval o činnosti krúžkov v našej MO.  
- Informoval o muškárskej viazacej nedeli pre deti SRZ, ktorá sa uskutoční 22.03.2026               

v Poprade. 
- Informoval o porade vedúcich detských rybárskych krúžkov v sídle SRZ v Žiline.  
- Informoval o dotácii 100 € od Rady SRZ urečené pre krúžky.  
- Informoval o školení rybárskych krúžkov v Ivánke p.Dunaji. 
- Informoval o výročí 100. rokov založenia SRZ a akcii určenej pre deti v Svätom Antone 

13.06.2026. 
- Informoval o akcii pre deti Mikuláši, ktorý sa bude opäť konať v decembri v Slovanoch               

v rybochovnom zariadení SRZ. 
- Informoval o akcii pre deti feeder a mucha, ktorá sa bude konať na Borovej sihoti pri 

Liptovskom Hrádku.  
- Informoval o súťaži v kreslení rybárskych obrázkov, ktoré sa bude konať v Starej Ľubovni.  

 
Vedúci odboru čistoty vôd: 
- Informoval o znečistení do Mlynského potoka z neznámej kanalizácie v obci Oravská 

Poruba, ktoré bolo v mesiaci február. K miestu bolo privolané SVP, š.p, OVS a starostka 
obce Oravská Poruba. Kompetentný podnikli kroky k náprave. 

 
Podpredseda: 
- Informoval výbor o prebiehajúcom predaji povolení na rybolov 2026.  

 Výbor schvaľuje : 
- Žiadosti o prerušenie členstva od členov: Dominik Jurica, Teodor Havlík, Adam Chomistek, 

Jana Havlíková, Ján Mištúrik.  

- Žiadosti o prestup od členov z cudzích organizácií do našej organizácie od: Patrik Požár, 

Vladimír Požár, Milan Uličný, Peter Gašpar.  

- Udeliť jednotlivé vyznamenania k oslavám 100. výročia založenia našej MO týmto členom: 

Čestné členstvo: Miroslav Žúbor. Miroslav Kosmeľ. 

Medaila za vynikajúce zásluhy: Ján Flajs, Jozef Púčik, Dušan Medzihradský, Anton Milan. 
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Zlatý odznak: Peter Žúbor, Anton Šumský, Milan Piroh, Leonard Vajdulák.  

Strieborný odznak: Štefan Franek, Milan Paluga, Martin Hubinák, Štefan Matis.  

Bronzový odznak: Peter Bujna, Jozef Adamec, Roman Zetka, Miroslav Mihálik, Andrej 

Feješ, Kamil Krížo, Mário Štubendek, Peter Kutaj, Marek Meško, Dávid Opárty, Richard 

Fontány.  

- K oslavám 100. rokov založenia našej MO za budú pri prezentácií na ČS rozdávať našim 

členom reklamné predmety (pero a odznak) v celkovej hodnote do 1200 €.  

- Znížiť poplatok pre poskytnutie revíru 3-2621-1 na účely pretekov Orava carp cup 2026 na 

400 €. 

- Vyradiť nefunkčný elektromotor spolu z trakčnou batériou z inventarizácie majetku našej 

MO. 

 

 

Po vyčerpaní všetkých bodov programu predseda MO SRZ Dolný Kubín poďakoval prítomným 
za účasť a zasadnutie výboru ukončil. 
 
Zapísal a za správnosť zápisu zodpovedá tajomník MO Ing. Marek Mäsiar.  
Overil: p. Ján Flajs. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
..................................................                                                    ....................... .......................... 

Ing. Marek Mäsiar                                                                                                    Andrej Benka 

      Tajomník MO SRZ Dolný Kubín                                                                          Predseda MO SRZ Dolný Kubín
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